€nunuii nepxkaBuuid icnut 3 MATEMATHUKHU

JleMoHCcTpauiiHui BapiaHT
KOHTPOJIbHMX BUMiPIOBAJILHUX MaTepiaJjiB

1Jis1 mpoBeieHHs y 2023 polli €AUHOTO IePKABHOIO iCIUTY 3
MATEMATHKHA

IHosicHeHHs 10 AeMOHCTPALIHHOI0 BAPIAaHTY KOHTPOJIbHHUX
BUMIpIOBaIbLHUX MaTepiaaiB pias €/11 3 maremaTuku
2023 poky

JlemMoHCTpaIliiiHuii BapiaHT MPU3HAYEHUHN ISl TOTO, 00 JaTH YSBIEHHS PO
CTPYKTYPY MailOyTHIX KOHTPOJIbHUX BUMIPIOBATHLHUX MaTepialiB, KUTbKOCTI 3aB/IaHb,
ix ¢hopMi 1 piBHI CKJIQTHOCTI.

3aBaHHS JEMOHCTPALIIITHOrO BaplaHTy HE B1JOOpaXaroTh BCIX MUTaHb 3MICTY,
K1l MOXYTb OyTH BKIIIOYEHI B KOHTPOJBHI BUMiprOBaibHI Marepianu B 2023 pori.
CrtpykTypa poboTu mpuBeAcHa B crenudikailii, a MOBHUNW TEpeNiK MUTaHb — B
KoaugikaTopax €JEMEHTIB 3MICTYy Ta BUMOI JO PIBHS MIATOTOBKUA BHUITYCKHHKIB
3aKJIaJiB  OCBITM Il MPOBEACHHS €AUHOTO JepxkaBHoro icnuty 2023 p. 3
MaTeMaTUKH.

Ex3amenarniiina po0OoTa CKJIaae€TbCsd 3 JIBOX YaCTHH, SIKI BIAPIZHSIOTHCS 3a
3MICTOM, CKJAIHICTIO 1 KUIbKICTIO 3aBJaHb. BH3HA4albHOIO O3HAKOK KOXHOI
YaCTHUHU poOOoTH € (hopMa 3aBIaHb:

- yactuHa 1 mictuth 12 3aBnanb (3aBmadHs 1-12) 3 KOPOTKOO BIIOBIIIIO;
- yacTWHA 2 MICTUTh 4 3aBaaHHs (3aBmaHHsA 13-16) 3 KOPOTKOIO BIAMOBIIIIO 1
'ATh 3aB/IaHb (3aBAaHHs 17-21) 3 po3ropHyTOIO BIATIOBIIIO.

3a piBHEM CKJIQJHOCTI 3aBJAaHHS PO3MOAUISIOTHCS HACTYIIHUM UYHUHOM:
3aBaaHHs 1-12 MawTh 0a3zoBuil piBeHb, 3aBAaHHsA 13-20 — migBUILNEHUN pIBEHbD,
3aBaaHHA 21 BIIHOCATHCS JO BUCOKOT'O PIBHS CKJIAIHOCTI.

3aBaaHHs 3 KOPOTKOK BiAmoBigAw0 (1-16) BBaxkaeThCsi BUKOHAHUM, SIKILO B
Osanky Binnosigeit Ne 1 3adikcoBaHO BipHY BIANOBIIb Y BUTJISII LIJIOTO YKcia abo
KIHIIEBOT'O JIECSITKOBOTO JAPO0Y.

[TpaBmiibHE PO3B'AI3aHHS KOKHOTO 3 3aBJIaHb 1-16 OLIIHIOETHCS OJTHUM OAJIOM.

[IpaBunbHE PO3B'A3aHHS KOXKHOTO 3 3aBJaHb 17-18 oriHoeThes — 2 6amamu; 19
120 — 3 Gamamu 1 21 — 4 Gamamu. MakcuManbHUl TIEPBUHHUN 0all 32 BUKOHAHHS
Bci€i podoTu — 30 Ganis.

HageneHi kputepii OLIHIOBAaHHS J103BOJISIIOTH CKJIACTH YSIBJICHHS PO BUMOTH
JI0 TIOBHOTH 1 MPaBWJIBHOCTI PO3B’A3KIB. [[0 KOXXHOTO 3aBJaHHS 3 PO3TOPHYTOIO
BIJIMOBIJIIIO, BKJIOYEHOMY B JE€MOHCTPALIMHUI BapiaHT, MPOMOHYETbCS OAMH 3
MO>KJIMBUX PO3B'A3KIB.

JleMOHCTpaliiHUI  BaplaHT KOHTPOJBHUX BHUMIPIOBAJIBHUX Marepiais,
cUCTeMa OIliHIOBaHHA, crerudikamis 1 Koaudikatopu TOMOMOXKYTh BUPOOUTH
cTparerito miarotosku Ao €J11 3 Marematuku



IHCcTpyKILisi MO BUKOHAHHIO POOOTH

Ex3amenaniiina poOoTa CKJIa1a€Thes 3 IBOX YACTHUH, IO BKIKOYAIOTh B ce0e
21 3aBmaHHs.

Yactuna 1 wmictuth 12 3aBgaHb 0a30BOro pPiBHS CKJIQJAHOCTI 3 KOPOTKOIO
BIIIIOB1TIO.

Yactuna 2 MmicTuTh 4 3aBIaHHS MIJIBUILIEHOTO PIBHS CKJIAJHOCTI 3 KOPOTKOIO
BIJIMOBIUTIO 1 5 3aBIaHb ITIIBUINICHOTO 1 BUCOKOTO PIBHS CKIIAJIHOCTI 3 PO3TOPHYTOIO
BiJIITOBIITIO.

Ha BuKOHaHHS eK3aMeHaIlIiHOI poOOTH 3 MAaTEeMaTHUKHU BIIBOJIUTHCS 3 TOJIWHH
55 xBusnuH (235 XBUIKH).

Bingnmosimi no 3aBmaHp 1-16 3anucyroTbes y BUIUIAAI LUIOrO 4uciaa abo
KIHIIEBOT'O JIECSITKOBOTO APOOY.

Yucna 3anumiTh B MOJSI BIANOBIAEH B TEKCTI poOOTH, a MOTIM MEPEHECITh B
Oauk Biamosizeit Ne 1.

Bimmosigs: —0,8 . n-0,8

[Ipn BuKOHaHHI 3aBaaHb 17-21 mOTPiOHO 3amucaTd TOBHE PO3B'S3aHHS 1
BIAMOBIAL y OJaHKy BifgnmoBiaen No 2.

Bci  Omankm €]l 3amoBHIOIOTBCS  SICKPAaBUMH ~ YOPHUMHU  YOPHUJIAMH.
JlonmycKaeTbCsl BUKOPUCTAHHS T'eJIeBO1, KamuIsipHOi abo Mip'sHOT pydOoK.

[Tpu BUKOHAHHI 3aBJaHb MO>KHA KOPUCTYBATUCS YEPHETKOIO. 3aMMCH B YEPHETIII
HE BPaxOBYIOThCSI IPU OL[IHIOBaHH1 pOOOTH.

banmu, orpumani Bamu 3a BuUKOHaH1 3aBHaHHs, MicyMOBYrOThCs. Hamaraiitecs
BUKOHATH SKOMOTa O1/Ibllie 3aBAaHb 1 HAOpaTH HAHOUIbIIY KUTBKICTh OAJiB.

basxcaemo ycnixy!

Bionoegioor 0o 3aeoanv 1-16 € yine uucno abo CKiHUEHHUI O0eCAMKOGUIL
0pi6. Bionogiov cnio 3anucamu ¢ BJIAHK BIJITOBIIEH Ne 1 npasopyu 6io
HoMepa 3a60aHHA, W0 BUKOHYEMbCA, NOYUHAIOUU 3 nepuiol Knimunku. Koowcny
uyugpy, 3nak miHyc ma Komy Ruwiimv 6 OKpemiil KlimuHui 6i0n0eioHO 3a
HaseOeHumu 6 01anKy 3pazkamu. QOOuHuUYl UMIPIOGAHb RUCAMU HE ROMPIOHO.

Yacruna 1

1. Hauinpocmiwii 3a0aui.

3pict mroaunu 6 @yriB 1 gr0liM. Bupasits 0ro 3picT B CAaHTUMETPax, AKILO0
1 ¢yr nopiBHwe 12 mwoiimam. BBakaiite, mo 1 awim popiBHOE 2,54 cMm.
Pe3yabTaT OKpPYIJIiThH 10 HIJIOT0 YHCJIAa CAHTUMETPIB.

Po3é’a3ok.
3picT moauHA cTaHOBUTH (6 - 12 + 1) - 2,54 = 185,42 cM. OKpyTIIIsfto4uH, OTPUMYEMO
185 cm.
BigmoBias: 185.

Abo

Iloxkonaaka kowmrye 35 pyoaiB. Y Hexi1lo B cynepMapKeTi i€ cneniajabHa
NPOMO3UIif: 3aIVIATUBIIM 32 JABi IOKOJAJIKH, MOKYyNelb OTPUMY€E TPH (OAHY B
noAapyHok). CKiJIbKH HIOK0JIaJ0K MO:KHA oTpuMaTH Ha 200 py0JiiB B Hexino?

Po36’a30k.




PO3I[iJ-H/IMO 200 ga 35: 200 40 5
52
35 7 7
3HauuTh, MOXXHA Oyne Kymutu 5 mokonaaok. lle 2 OynyTs naHi B mMOAapyHOK.
Bceboro moskHa 0yie oTpuMaTi 7 IOKOJIAI0K.
BigmoBian: 7.

2. 3adaui Ha gidcomKu.

Ouas BuTpaTH/Ia B KHH:KKOBOMY Marasdusi 500 pyoais. Ha nmokynky KHUru
BOHA BUTpaTmwia 65% ui€i cymu, a Ha mokynky kajgengaps — 20% wiei cymm.
Ckijibkn py0J1iB KOIITYBAJIU iHIII TOBApU?

Po3é’a3ok.
Ha nokynky pewtu ToBapi 0yio ButpadyeHo 100% — 65% —20% = 15%
yciei cymu, 1o craHoButh 500 - 0,15 = 75 py0.
BinmoBigs: 75 pyO.

Abdo

Ilepme ymnciao cranoButhb 35% apyroro umcia, a tpere — 80% apyroro
yucaa. 3HalAITh nepiie 4YucJio, AKI0 BiloMO, 10 BOHO MEHIlIe TPeThoro Ha 18.

Po3é’a30k.

Piznung mMixk TperiM 1 mepmmM uuciiaMmu ctaHoBUTh 80% - 35% = 45% npyroro
gucia. Omxke, npyre unciio gopieHioe 18: 0,45 = 40. Toxi nepiie 4ucio JOpiBHIOE

40 - 0,35 = 14.

BigmoBins: 14.

3. Yumanmns zpaghikie i diazpam.

Kouan Jitak 3HAXOAUThCS B F(re)d
FOPU30HTAJIBLHOMY MOJbLOTI, MigiliMaIbHA 5
CHJIA, 1O Ji€ HA KPWJIa, 3aJ1€eKUTh TUIBKHU Bil
IBHUIKOCTI.

Ha pucynky 300paxkeHa usl 3aJI€XKHICTH
oA geaxoro Jiraka. Ha oci  adocouc -
BiAKJIaga€eThesl MIBUAKICTH (B KijloMeTpax 3a 0 100 200 300 400 500 v(xm/rox)
roAMHy), Ha OCi opAMHAT - cWJja (B TOHHAX
cwin). B pesikuii MOMEHT miiiMaJIbHA CHJIA JOPIBHIOBAJIa OJHIM TOHHI CHJIM.
BuzHaure 3a PUCYHKOM, Ha CKIJIbKM KLIOMETPiB 3a roAuHy Tpeda 30i1bLIUTH
MBHIKICTD, 00 migiliMajJbHa cuJia 30iabmuIacs 10 4 TOHH cCHJIn?

Po3é’a30k.

3 rpadika BUIHO, IO MPH MiJIMMaNbHIA CHJIl B OJHY CHJIy TOHHHU IIBUAKICTH
nopiBatoe 200 km/rox, a mpu MigiAMabHIA CWi B 4 TOHHU CHJIM INBHIKICTBH
nopisatoe 400 km/roj.

Takum 9rHOM, MBUAKICTH TOTPIOHO 301UTbIUTH Ha 400-200 =200 KM/TO/I.
Bigmosias: 200.

A00

Ha piarpami moka3ana cepeaHsi Temmeparypa mnoBiTps (B rpaaycax
Heascisa) B Cankr-IlerepOyp3i 3a koxen micaub 1988 poky. Ilo ropuszonraui
BKa3yIOThCSl Micslli, MO0 BepTHKAJI - Temmeparypa B rpaaycax Lleasbcis.
Buznaure mno pgiarpami, ckiIbKH O0yJ0 MicSliB, KOJHM CepeIHbOMICAYHA
TeMieparypa 0yJia BUIIe HYJIs.

Ln

S o= 0 L
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Po36’a30k.
3 miarpaMu BUJHO, IO CEpEIHBOMICAYHA TeMrepaTtypa OyJia BUINE HYJIs IPOTATOM 7
MICSIIIB 3 KBITHS 1O YKOBTEHb.
BignoBiab: 7.

4. Poooma 3 gpopmynamu.
Axmo p1, P2 i p3 - NPOCTi YKMCIa, TO CyMa BCiX AIJIBHUKIB YUCaa P1 * P2 * P3
popiBHioe (p1 + 1) (p2 + 1) (pz + 1). 3uaiiaite cymy aiibHuKiB ynciaa 115.

Po36’a3ok.

Posknagemo ymcno 115 Ha mpocti mHOXHMKM: 115 = 5 - 23. OTxe, cyma BCIX
TiIpHUKIB uncina 115 mopiBHoe (5 + 1) (23 + 1) =6 - 24 = 144,
BingonoBins: 144.
Abdo

Jlossxuna dicekrpucu lc, nposenenoi 10 croponn TpukyTHHKA 3i cTOponamu a, b

c2
(a+b)?
cropoHu 6, 8 i 7. 3HaligiTe 10BXKHHY OiceKTpHCH, NMPOBEIEHOI 10 CTOPOHH
AOBKUHOIO /.

Po36’a30k.

3Hal1eMOo TOBXHUHY O1CEKTPUCH, IPOBENIEHO]T 10 CTOPOHU JIOBXKHUHOIO /!

72 752
L.=\/6.8(l—m)= 2.2.12(1_(ﬁ) ):
1 1 1 3 4.3.3 2.3

BigmoBins: 6.

i ¢ obumcaoeTbes 3a dopmyJaoro lc = \/ ab (1 — ) TpukyTHUK Mae€

5. Keadpamna pewiimka, Koopounamna naouwiuna.
Ha mnamepi B kuiTmHky 3 po3mipom kiaituam 1x1
300paskeHui KyT. 3HAWAITh TAHIEHC [BOI'0 KYTA.

Po3eé'a3zok.

[TpoBenemo nepnenaukysap BK 3 Touku B

no npomens OA. TaHrenc rocTporo KyTa B HPSIMOKYTHOMY

TPUKYTHUKY JOPIBHIOE BIIHOIICHHIO TPOTUJICKHOTO KaTeTa [0

0 K A" mpunernoro. bepyun no yBaru, mo BK = OK, orpumaemo:

0 A
B



BK

BignoBigs: 1.

HaBenemo inmie po3B'si3aHHs.

[Tpoenemo nepnennukyisip BK 3 Touku B 1o npomenst OA. 3 piBHOCTI KaTeTiB
noOy0BaHOTO NPAMOKYTHOTO TpuKyTHUKa KOB po6uMo BUCHOBOK, 1110 00H 1Ba OO
rocTpux KyTH piBHi 45°. OTXKe, IyKaHUW TAHT€HC JTOPIBHIOE 1.

HaBegemo mie oaHe po3B'si3aHHA.

[Ipomins OB npoxoauThs piBHO MO J1aroHAJIAM KIITHH KBaJpaTHOI PEIIiTKH.
Tomy BiH craHoBUTH 3 mpoMeHeM OA kyT 45°. TanreHnc uporo Kyra AopiBHIO€ 1.

Abdo .

3HalAIiTh IOy YOTHPUKYTHHKA, BEPUIMHHM SIKOIO 'Hﬂ
MaTh KoopauHartu (4; 2), (8; 4), (65 8), (25 6). ol

Po3é’azox. 4

Yo1upukyTHUK € KBagparoM. Ilnoma kBagpara JOpPIBHIOE

-4
1
i

KBaJIpaTy MOT0 CTOPOHH.
CropoHa KBajpaTa JIOPiBHIOE \/ (8 — 4)2 +(4— 2)2 = /20
Toni mutoma kBagpata S = 20.

BignmoBins: 20.

=y

o 2 4 608

6. Ilouamku meopii imogipHocmei.

Y BHUIAAKOBOMY €KCIEPHMMEHTI KHIAITh JABI IrpajibHi KiCTKH. 3HAMAITH
HMOBIpPHICTB TOr0, 10 B cyMi Bunajae 8 o4ok. Pe3yabrat OKpyriitTh 10 COTHX.

Po36’a30k.

KinbKicTh pe3ysbTariB, NpU SKUX B pe3yJbTaTl KHJAHHA TIPAJIbHUX KICTOK
BUMane 8§ 040K, AOpiBHIOE 5: 2+6, 3+5, 4+4, 5+3, 6+2. KoxeH 3 KyOHWKIB MOXe
BUIACTU IIICTbMA BapiaHTaMH, TOMY 3arajibHE€ YHCIIO BUIIAJKIB JOpIBHIOE 6-6=306.
OT1xe, UMOBIPHICTB TOTO, IO B CyMi BUIIaJie 8§ OYOK, IOPIBHIOE

5

— =10,138...

36 0,138

Bigoosias: 0,14.
A00

IlpuMileHHsI OCBIT/IIOETHCA JiixTapeM 3 ABOMA JaMnamu. IMoBipHICTH
NneperopaHHs JaMIU NPOTAroM poky aopiBHioe 0,3. 3HaiigiTh HMOBIPHICTH TOTO,
1[0 MPOTATOM POKY X04a 0 0/IHA JIaMIIa He NePeropPUTh.

Po3é’a30k.

3HaiiieMo WMOBIPHICTH TOTO, IO meperopsatb ob6masi jamnu. LI moxii
HE3aJIeXkH1, UMOBIPHICTh iX BIATBOPEHHS JOPIBHIOE HOOYTKY WMOBIPHOCTEH IUX
noniii: 0,3-0,3 = 0,09.

[Tonis, sika monsirae B TOMY, IO HE IMEpPEropuTh xoua O oAHA Jama,
npotmwiexHa. OTxe, i1 iMoBipHICTh AopiBHIOE 1 — 0,09 = 0,91.

Bigoosias: 0,91.

(. Haiinpocmiwi pignanns.
Po3B'sukitTh piBHsiHHs log, (7 + 6x)=log,(7 — 6x) + 2

Pose’azox. _ log,b+log,c =log, bc.
3ayBaxxumo, 1110 2 = 10g2 4 1 BUKOPUCTOBYEMO POpPMYITY




Maemo:

log, (7 4+ 6x) =log, (7 — 6x) + 2 < log, (7 + 6x) = log, (7 — 6x) +log, 4 <

7+6x>0,

< log, (74 6x) =1 28 —24x) &

7
x> —6,
= 7 & x=0,7.

XZE

BigmoBias: 0,7.
AbOo
Po3B'stkiTh piBHSAHES 925X = 1 8- 525X
Po3é’sa30k.
[Tepeiinemo 10 0J1HIET OCHOBH CTEICHS

245x 24sx . P 9) 9\

Bigmosias: —0.2.

8. Ilnanimempin: 3ae0annus, nog'azani 3 Kymamu. C
V5

Y Tpuxkyrauxky ABC kyt C nopiBaioe 90°, cosA = = /\
BC =5. 3naiigite AC. = B
Po3zé’a3ok. '
Maewmo:

AC — BC  BCcosA  BCcosA ‘Sé _s V5 5 _ 5

tgA sinA V1 —cos?A | — % 5 25 :

BigmoBins: 2,5.
A00

Y tpukyrnuky ABC AC = BC, AB = 10, Bucora AH H

popiBHIoE 3. 3HaliaiTh cuHyc kyta BAC. /"\‘\
Po3é’asok. )

Tpuxytauk ABC piBHoOeapennii, otxxe, kytu BAC 1 ABH
PIBHI SIK KyTH IIPU HOTO OCHOBI.

AH 3
sin /BAC = sin/ABH = — = — =(,3.
AB 10

Bignosias: 0,3.

9. Ananiz 2padgikie i diazpam.

YCTaHOBITH BiNOBIAHICT MK (YHKIIIMM i XapakTepUCTHKAMM LHUX
¢yHkuiii Ha Bigpizky [2; 5].



TOYKH XAPAKTEPUCTUKU ®YHKIIII

A)y =5x - x? 1) ®yukuis cnagae Ha Biapisky [2; 5]
B)y=2x+1 2) @yHKIis Ma€ TOYKY MAKCUMYMY Ha BiIpi3Ky [2; 5]
B)y=16-2x 3) ®yHKIisg MAa€ TOYKY MiHIMYMY Ha BiIpi3Ky [2; 5]

Ny=x 2. 8¢ +3 4) @yHKUis 3pocTae HA BiAPi3KYy [2; 5]

VY Tabauill i1 KO)KHOK OYKBOIO BKaXKITh BIJIMOBIAHUN HOMED. A |B |C D

Po3zé’a3ok.

Po3risitHeMo KOXHY 3 XapaKTEpHUCTHK.

1) @yukiis cnagae Ha BiAPI3KYy [2; 5]. 3 mpencraBieHux (PyHKIIN crnanae Ha
BIJIPI3KY [2; 5] ¢pyHKuis B.

2) @yHKIIA Mae TOYKY MakCHUMyMy Ha BUIpi3Ky [2; 5]. 3 mpeacrtaBieHUX
GyHKLI Mae TOUKY MAKCUMYMY Ha BIAPI3KY [2; 5] pyHkiis A.

3) OyHKI1isg Mae TOUKY MIHIMYMY Ha BiApi3Ky [2; 5]. 3 npenacraBieHux QyHKIIMA
Ma€ TOYKY MIHIMYMY Ha BIApPi3Ky [2; 5] dynkuis I

4) dyukiis 3pocTae Ha BiIpI3Ky [2; 5]. 3 mpeacTaBieHux (QyHKIIIA 3pocTae Ha

BiIpi3KY [2; 5] dynkuis b.
BignoBias: 2413. vy
Abo

Ha pucynky 3o0paxkeno rpagix ¢PyHkmii i

AOTHYHI, TMPOBedEeHI 10 HBOI0 B TOYKAX 3 l A /'\ /T\
aocuucamu A, B, C i D. Y mnpasiii xosoHmi \,"/ s
BKa3aHi 3HaYeHHsI MOXiAHOI QyHKIII B TOYKaX

|

|

AB, C i D. Kopucrywuucs rpagikom,
NOCTaBTe BiANOBIiHICTD KOKHIN TOYI
3HAYEeHHH NMOXiAHOI PYHKILII B Hill.

TOUYKH 3HAYEHHS MOXITHOi
A 1)0,5
B 2)—0,7
C 3) 4
D 4-3

3anuiniTe y BiANOBiAR UUQPH, PpO3TAllyBaBIIKM iX Yy | A B C D

NOPAJIKY, BIMOBITHOMY OyKBaMm:
Po3é’azox.

Hexann kyT, fKuii yTBOpIHOE HOTHYHA 3 JOHATHUM
HAIMPSIMKOM OC1 a0CIIHC, IOPIBHIOE 0, @ KYTOBUI KOe(IIlieHT JOTUYHOT - K. TOIi:

a k
o =0° k=0
0° < o0 < 45° O0<k<l1
o =45° k=1
45° < a < 90° k> 1




90° < a < 135° k< —1
o = 135° k= —1
135° < ¢ < 180 —1<k<0

3HaueHHS TOXITHOT B TOYIll JJOPIBHIOE KYTOBOMY KOE(IIIEHTY JOTHYHOI, TPOBEACHOT
B 11K Toulli. TakuM YuHOM, OTpUMY€EMO BianoBiaHicTh A —4, B—-3,C-11D - 2,
BignmoBins: 4312.

10. Cmepeomempis..

Hipamina Xeonca wmae ¢opmy npaBHIbLHOL
YOTHPUKYTHOI MipamMi, CTOPOHA OCHOBH SIKOI JOPiBHIO€
230Mm, a Bucota — 147m. CTOpOHA OCHOBHM TOYHOI MY3eiHOI
Komil umiei mipamign gopiBHwEe 115cm. 3HaiiaiTe BHCOTY
My3eilHOI Komii. BinnoBiab gaiite y canTuMeTpax.

Po3eé’a30k.
Hexaii x - BUcOTa My3€elHOi1 KoIlli. 3HailIeMO, SIK BIJHOCSTBCS CTOPOHHU:
115: 230 = 1: 2.Takox BigHOCATHECS BUCOTU: X . 147 =1:2 <= x =147 :2=73,5.
BigonoBias: 73,5
Abo
I[lnomuna, mo mnpoxoautsh 4epe3 Tpu Touku A, B i C,
po30uBa€ Ky0 Ha ABa MHOrorpaHHuka. CKUIbKHU TrpaHed y
MHOTOTPAHHMKA, Y AKOI0 OijibllIe rpaHeii?

Po3é’a30k.

Y mepepi3di BUXOIUTh UYOTUPUKYTHHK. Y  OJHIET
BijiciueHoi ¢irypu 15 pebep 1 7 rpaneit, y npyroi - 9 pedep 1 5
rpadeit. OTxe, y mykaHoi ¢pirypu 7 rpaHei.

Bigonosias: 7.

11. Bubip onmumanvnozo eapianmy

ManapiBauk 3 MockBH X04e BiABiZaTH 4OTHPH MicTa 30J10TOr0 KiIbIsA
Pocii: Boaogumup, fpocaasab, Cy3manb i PocroB Benukmii. TypareHTcTBO
NPONOHYE MAPHWIPYTH 3 BiABIIYBAaHHAM JesIKHX MicT 30J10TOr0 KiuIbLA.
BizomocTti npo BapTicTh KBUTKIB Ta MAPUIPYTax MpPeACTaABJICHI B TA0JIHMLI.

s BiaBinyBani micTa e
MapupyTy (Py0.)
1 Cy3znanb, SApocnaib, Bonogumup 3900
2 Pocros, Bomogumup 2400
3 SApocnasib, Bonogumup 2100
4 Cyznaib 1650
5 Pocros, Cy3nanb 2700
6 Spocnasns, PoctoB 2350

SKi MapuIpyTH NOBMHEH BUOPATH MAaHAPiBHUK, 100 MOOYBATH Y BCiX YOTHPHOX
Mmicrtax i 3aTpatutu Meniue 5000 pyo.iB?



Y BianmoBiai BkaxiTh sAKHii-HeOyaAb OAMH HAa0ip HOMepiB MapumipyTiB 0e3
npooiJiiB, KOM Ta iHIIMX J0JATKOBUX CUMBOJIIB.

Po36’a30k.

MannpiBHUK OBHHEH MOOyBaTu B MicTi PocToB TOMy € 3 BapiaHTH - B3TH 200
Opyruii, abo m'sTuii, abo WMIOCTUH HOMEp MapuIpyTy. SKIIO B3SATU APYrdid HOMEP
MapuipyTy, TO TpOIIEH Ha BCl MiCTa BJK€ HE BUCTAUYUTh. SIKIIO B3ATH HIOCTUA HOMEDP
MapuIpyTy, TO TPOIIEH Ha BCl MICTa TaKOX HE BUCTAYUTh. SIKIIO B3SATU M'TUM, TO
B3SBIIM HaWjeneBmnid HoMmep Mapmpyty (3) mMu 1moOyBaeMo B YCiX MiICTax,
Butpatuim 4800 pyo.

BigooBias: 35 abo 53.

Abo

InTepHer-npoBaiiaep (KOMIaHisi, 0 HAJAAE€ MOCJAYIM 3 MIIAKJIIYEHHS 10
Mepexi IHTepHeT) nponoHye Tpu Tapu(Hi NIAHU.

Tapuduuii muiadn | AGOHEHTChKA IJIATA Ilnara 3a Tpadik

ITnan «0» Hemae 2,5 py6. 32 1 M6

Thtan «500% 550 py0. 3a 500 M6 Tpadixa B 2 py6. 3a 1 M6 nosepx
MICSIIb 500 M6

[Laan «800% 7(_)0 py0. 3a 800 M6 tpadika B 1,5 py6. 3a 1 M6 noBepx
MICSIIIb 800 M6

KopucryBau nependadae, mo iioro tpadik ckiaage 600 M6 na micsaup i,
BHUXO/JSIYM 3 LbOro, BUOMpae HailOibm gemeBuil Tapuduuii miadH. CKuIbKH
PYOJiB 3alIaTUTH KOPHUCTYBAa4 3a MicAllb, AKINO #Horo tpadik ailicHo Oyae
nopiBHioe 600 M6?

Po3é’azok.

Po3zrisitnemo Bci BapiaHTH.
3a Ilnanom «0» kopuctyBau BUTpatuth 2,5 - 600 = 1500 py06. B micsip 3a 600 M6
Tpadiky.
3a mnanoMm «500» BiH BUTpatuth 550 py0. aboHeHTHOI Tuiatu 3a 500 M6 12 - 100 =
200 py6. moBepx Toro. Tomy moBHa 1iata B micsiup ckiane 550 + 200 = 750 py0.
3a muianom «800» KopucTyBad BUTpPATUTh B Micsib 3a 600 M6 tpadiky 700 pyo.
Hait6inpim Burigauit Bapiant craHoBuTh 700 pyo.

Bigonosias: 700.

12. Haiinpocmiwii nepisnocmi
KoxHiiil 3 4OTHPHOX HEePiBHOCTEH B JTiBOMY CTOBIYUKY BiANOBia€ 0qUH
3 po3B’A3KiB B MpaBiil KOJOHII. ¥YCTAHOBITH BiANIOBIIHICTh MiXK HEPiBHOCTSMH
Ta IX PO3B’A3KaAMM.

HEPIBHOCTI PO3B’AA3KU
A) 0,5 >2 1) x> -1
b) 0,5°<2 2) x>1
B) 2X<2 3)x<-1
I)2*>2 4)x<1
3amumite y BiAmoBiab wudpu, posramysaBmM iX B [A |[F | B T

NOPSJIKY, BIIMOBITHOMY OyKBaMm:

Po3zé’a3ok.




3HailIeMO MHOXHHY PO3B'A3KIB KOKHOI HEPIBHOCTI.
A)O,S‘r >2& —x>1ex<—1.
B)O,Sx <2& x<l&ex>-—1.
B)Z“‘ <2< x<l1.
F)Z“‘ >2< x> 1.
BigonoBins: 3142.
Abo
Ha npsamii BinmiveHno uucao mitouku K, L, M i N.

K L m M N
-1 0 1 2 3 4 5

TOUYKH YUCJIA
A) K 1) 6-m
b) L 2) m?
B) M 3)m-1
)N 4) 2

m

. : : , B| T
3anuuiiTe y BIANOBIAL HUGPH, PO3TAIIYBaBIIM iX B
NOPSJIKY, BIIOBIIHOMY OyKBaMm:
Po3é’azok.
3ayBaKuMo, 1110 I <m <2, 3HAYHTH,
2
4<6-m<5 1l<m <4, 0<m—1<1, 2<—=<—1.

m

BigmoBins: 4321.

He 3a06y0bme nepenecmu 6ci 6i0nogioi 6 onank eionogioen Ne 1

YACTHUHA 2

Bionogioorw mna 3aedanna 13-16 nosunno oOymu wuyine uucio aoo
CKIHUeHHUUl OecamKoeuil Opio. Bionogiov ciio 3anucamu 6 é1aHk eionosioeit Ne
1 npaeopyu 6i0 Homepa 3a80aHHA, UL0 BUKOHYEMBCA, NOUUHAIOYU 3 HePULOT
knimunku. Koycny wughpy, 3naxk minyc ma Komy nuwiimo 6 oKpemiil KiimuHyi
8i0n0GiOHO 3a HasedeHumMu 6 01aHKy 3pazkamu. OOounuui eumipreans nucamu

He nompioHo.

13. Obuucnenns i nepemeoperns

57
3HaiiTh 3HAaYeHHs BUpa3y V12 cos? 2 V3

Po3zé’a30k.
5w 51 S5m T
V12c0s2 == —v/3=v3(2c0os? = —1) =v3cos = = 3cos(7£——)=
12 12 6 6
T V3 3
= —V3cos= = V3. ~= = -2 =15,
.co‘»6 V3 > > 1,5

BignoBiae —1,5.
A0O




log, 80

3HAWAITH 3HAYEHHA BUpaly ————
A PY 3 log, 10

Po3é’a30k.
BukoHaeMo nepeTBOpEHHS:

log,80  log,(8-10) log,8+1log, 10 3+1log,10 l
3+1log,10  3+1log,10  3+1log, 10 3+1log,10

BigmoBias: 1.

14. Cmepeomempis.

B ocHOBI mnpsiMOI NpU3MM JIEKHTH NPAMOKYTHHIA

5
TPUKYTHHUK 3 Kareramu 6 i 8. biuni peOpa piBHi g

- -

3naiigiTe 00'eM UOWJIIHAPA, ONMCAHOTO HABKOJIO i€l
NMPU3MH.

Po3eé’a30k.

3a Tteopemoro Iliparopa moBkMHA TINOTEHY3M TPUKYTHHKA B OCHOBI

-
e

V62 + 82=10. OckigbKy TiIOTEHY3a € IiaMETPOM OCHOBM OITMCAHOIO IMIIHApPA, TO
Horo 00’em

BigmoBiane: 125.
Abo
3HaiaiTe 00'€eM NMPaBWIbHOI YOTHPHUKYTHOI MipaMiaW, CTOPOHA OCHOBH SIKOL
nopiBHIoE 4, a iune pedpo nopisHIoE V17,
Po36’a30k.
3a nmomomoroto Teopemu Ilidaropa 3HalgeMoO BHCOTY rpaHi
nipamian (hi):

hy = \/(\/ﬁ)z_zzzm: V13.

Takox 3a gonomororo TeopeMu Ilidaropa 3Haitnemo BUCOTY
nipaminau (h2):

hy = \/(\/E)2—22=\/137—4= V9 = 3.

3Hail1eMo 0Ly OCHOBH IMIpaMIJIu:

Socn. =4-4=16.
3HailnemMo 00’eM nipamiau:

1 i
VoSV =2-16-3=16.
3 2 3

BignoBias: 16.

15. Hanoinvwe i naiimenue 3nauenus hyuxuir,
3HaiigiTL HaliMeHIIe 3HaYeHHA QyHKIilT Yy=4tgx—4x—1mT+5

L. (4 n]
HA BUIPBBKY |——, —|.
API3KY P
Po3zé’a3ok.
3HaliieMo oXiAHy 3aAaHo1 QyHKIIII:



! g 1) = 4tg?
) — —_ = —_ = o X.
Y = Costx cosZx ©

3HaliieHa MoxijHa HEBiA'€MHA Ha 3aJlaHOMY BIAPI3KY, 3a7aHa (YHKI[IS 3pOCTae
Ha HbOMY, TOMY HaliMEHIIIUM 3HAYeHHSIM (yHKLII Ha BIAPI3KY €

T T T
}.( Z) —4tg( Z)+4-Z T+5=1.
BigonoBias: 1.

Aodo

3HaiifiTh Touky Minimymy gynknii y =3x — In(x + 3)3.

Po3é’a30k.

BayBaxumo, mo y = 3x —3In(x+3).

O6nacTh BU3HAUYEHHs (QYHKIIT — BiAKpUTHiA mpoMine (—3;+eo).

3
3HaiiIeMo NOXiHY 331aH0i (PYHKIIII: y(x) =3— 3
X+
3HalieMo HYJIi MOX1THOI:
3
3— =0 x=-2.
x+3

3Haiifena TouKa NeKUTh Ha mpoMeHi  (—3;+o0).
Busznaunmo 3Haku moxigHOi (yHKUIT 1 300pa3MMO Ha PUCYHKY TOBEIIHKY
GyHKLil: /4
W 3_ ""-\-H-‘ _2 -{_‘_.—v X

min
IllykaHa Touka MiHiMymy X = —2.
BignoBige: —2.

16. Texcmosi 3adaui.
Ilepma Tpy0a mpomyckae Ha 2 JITpUW BOAM 32 XBWIMHY MEHIIe, HiX Apyra.
CkiJibKkH JITPiB BOAM 32 XBWJIHMHY NPONYCKAa€ Apyra Tpyda, sIKIIO pe3epByap
00'emom 130 JiTpiB BOHA 3aM0BHIOE HAa 4 XBUJIMHHU IIBHU/IIE, Hi’K mepma Tpyoda
3al0BHIOE pe3epByap 00'emom 136 siTpiB?

Po3é’a30k.
Hexait npyra tpyOa mporyckae x JiTpiB BOAM 3a XBWIMHY, X> 2, TOAI mepIiia Tpyoa
HPOIYCKaE (X - 2) JIiTpa B XBUINHY
CxkrnagemMo TaOJIMINIO 32 TaHUMU 3a/1a4i:

IpoaykTuBHicTh(y1/ xB.) |Yac (xB.) 006’em pooiT (1)
30 1505 &
I[Mepmra Tpy6a x—2x-2 X 136
xX—2
130
Apyra tpy6a x — 130
.

Tak sk npyra TpyOa 3amoBHUJIA pe3epByap Ha 4 XBWIMHHU IIBHALIE, OTPUMYEMO
PIBHSHHS:

P3B’sxeMO piBHSHHS:
136x — 130x + 260 — 4x> + 8x 0 2x% —Tx— 130 0 (2x+13) (x —10)

x(x—2) < x(x—2) < x(x—2) =0:




x=10 abo x=— 6,5

Bigkunarouu cTopoHHiN po3B’si30k — 6,5, oTpUMy€eEMO, 110 Jpyra Tpyda MmpomycKae
10 miTpiB 3a XBUWIKHY.
Bigoosias: 10.
Abo

Typucr e 3 0THOr0 MicTa B iHIIIE, KOKEH [IeHb, IPOXOASAYH OlIbIIe, HIK
B MONeEpeaHiii 1eHb, HA OJHY i Ty K Biacranb. Bimomo, mo 3a mepmmii g1eHb
TypucTt npoimonB 10 kinomerpiB. Bu3Haurte, CKiJIbKM KiJIOMeTpPiB NPOMIIOB
TYPHUCT 32 TPeTiil JeHb, AKIIO0 BeCh HIJIAX BiH MPOMIIOB 3a 6 OHIB, a BiACTaHb
MiK MicTaMH CTaHOBUTH 120 kitomeTpiB.

Po3eé’a3o0k.
VY nepmmii AeHb TypucT npoimoB a1 = 10 kM, y apyrii — az, ..., B OCTaHHIN — as
kM. Beboro Bin npoimoB SN = 120 kM. SKII0 KOXKEH IeHb TYPUCT MPOXOAUB OLIbIIIE,
HIXK B ITOIIEPEHIN IeHb, Ha O KM,

2a1+d-(n—1)
S, = n
2 )
Jle n = 6 gHiB, a1 = 10 kM. Takum yrHOM,
2-104+5d
+-6= 120 < 5d = 20 < d = 4.

Toni 3a TpeTiii JeHb TYPUCT IPOUILIOB
az=a +2d =10+2-4 = 18kwm.
Bignosinas: 18.

He 3a0yabTe mepenecTu Bci BianoBiai B 0s1ank Bianmosizei Ne 1

Jlna 3anucy po3e’askie i eionogideii na 3aedannsa 17-21 euxopucmosgyiime
BJIAHK BIIIIOBIIEH No2. 3anuwims cnouamky HOMep 3a60aHHA, {0
suxonyemocs, (17,18 i m.0.), a nomim nosnuii oorpynmosanuit  po3eé’s30K i
6i0noeiov. Bionoeioi 3anucyitme uimko i po3oipauaeo.

17. Pignannsa, cucmemu pieHsAHb

a) Po3B'sukiTh piBusns Vx3 +4x2+9 —3=x
0) 3HaliaiTh BCi KOPeHi HbOro PiBHSAHHA, L0 HAJIEKATH BiApPI3KY l— > ; —].

Po3é’a3ok.

a) 3anuieMo piBHAHHA y BUNTIAM /x3 4 4x2 49 — x+ 3
1 CKOPUCTAaEMOCS TUM, IO

y =0,
Vi=ye ,
x:}-" .
Otpumaemo:
3 2 5
X 4+4x"+9=x"+6x+9,
VX442 +9=x+3< =
x> -3
x =0, 0
2 x =0,
x(x*+3x—6)=0, 3433 >
¢> @ T — @ —_— p
{XE3 ! 2 x=—3+”33

x> -3 2




0) Yucno 0 HaneKuTh BiapizKy [_ 9. Z]
2°5]|°
o6 nopiBHATH —3+v33 1 z HOPIBHSAEMO PI3HUIIO WX YHCET 3 HYJIEM:
2 5

-3+v33 7 —15+5V33—-14  —29+5V33  —/841+ /825 <0
2 5 10 a 10 a 10 '

3Ha4yuTh, —3 4+ /33 7
2 5
. . —34++v33 -3+ 33
BigmoBias: a) 0, +— 0) 0, +—

A0O0 2 2

5

a) Po3B'sikiTh piBHsIHHA 4¢0%* 4 47¢05% = 5

0) 3HaiigiTh BCi KOpeHI LbOr0 PiBHAHHSA, WNI0 HAJEKATH BIAPI3KY
3
am-2]

2
Po3zé’a3ok.

a) Po3B'sukeMo piBHSIHHS, BUKOHABIIHN 3aMiHy: 4% =t

4COS.X

Bepnaemocs no 3aminu: t = , OTPUMAEMO: 3

1
[4”’5" = 2, cosx = >

gcosx =1 = =

2 COSX = —

AN =

T
x=—§+2nk, 8m b

2T
x=—?+2nk,kEZ

0) 3a 1O0MOMOT010 YMCIOBOTO KOJia BiIOEpPEMO KOPEHi, 1110 HAJIEKATh BIIPI3KY

3 81 71T 51
[—3n; — 7] .OTprMaeMo yucaa: — S 3

3’ 3"
Bignmosign: a) {—E + k; Ty k, k € Z}; 6) — 8_71, —7—n, _2r
3 3 3 3 3
18. Kymu i giocmani ¢ npocmopi
Paniyc ocHOBM KOHYCa HOpIBHIOE 6, 2 BHCOTa KOHYCa J0pPiBHIOE 8. Y KoHYycI
NPOBEJAEHO Mepepi3 MIONHHOK, 10 NPOXOAUTH Yepe3 BepIIMHY KOHYca i Xxopay
OCHOBH, /IOBKMHA SIKOI JOpPiBHIOE 4. 3HAWAITL KYT Mi’K NJIONIMHOI0 OCHOBH i

IUIOIAHOIO Mepepisy.

M Posé’asox.
AN Posrnsuemo TpukytHuk AOB, y sikoro cropoHu
/'," |I '\.\\ N
A AN AO = OB =, ge r - paaiyc kona. 3a yMOBOIO Touka P -
A L T N .
//j,«" o\ N\ cepenuHa Biapizka AB, orxe, OP £ AB. Posrisnemo
i ' T ., . _ .
p _____?_._:_,_E_ L\ TpukyTHUK AMB, 31 ctoponamu AM = MB, piBHUMHU
|'/JJ, _'I -‘;’j . \
4 o=l




JOBKMH1 TBIPHOI KOHYca. 3 yMOBH TOro, 1o P - cepenuna Biapizka AB Burnusae MP
£ AB. Takum umnom, maemo, mo OP £ AB 1 MP £ AB, 1, omxe kyr £«£MPO ¢
JIHIAHUM KYTOM JBOTPAHHOTO KyTa MIX IUIOIIMHOKO OCHOBH 1 IUIOLIMHOIO NEpepi3y
MAB. 3naiinemo neit kyt. Posristaemo npsmokytHuit TpukyTHUK MOP (Tak sk MO -

. : Mo
Bucota konyca). Tozi ranrenc kyra £MPO nopisaioe tg £MPO = o
Bucora MO = 8 pmana 3a yMoBOIO 3ajadi. 3HaiimeMo JoBkHHY Biapizka PO.

Posrisiremo nipsimokyTHUI TpukyTHUK APO, B sikomy AO = 6, a AP = AB:2 = 4:2 =
2
Tomi 3a Teopemoro Ilidaropa, mosxuna PO Oyae mopisatoBatm PO =

VAO? — AP? = V62 — 42 = V36 — 16 = V32 = 4V2

. _i_
i tgzMPo-m_\/E,

BignoBigHo, «MPO = arctg V2.

Bigmosins: arctg 2.

Abo

Y npaBuabHiii TpukyTHiil mipamini SABC 3 Bepmnnowo S, Bci pedpa sikoi
piBHi 4, Touka N - cepeauna pedpa AC, Touka O - HeHTP OCHOBM mipaminu,
Touka P gismth Bigpizok SO y BigHomenni 3:1, paxywouum Bil BepIIUHH
nipamiam.

a) loenitpb, mo npsima NP nepnengukyasipaa npsimuii BS.

0) 3uaiigiTh BigcTanb Big Touku B 10 npsimoi NP.

. Po3eé’a30k.
,;‘h\ a) Touka O Hanmexuth Bifpizky BN, 3HaunTth, Touka
/ \\\\ P, mo nexuts Ha Biapizky SO, 3HAXOIUTHCA B TUIOMIUHI
i},:’f ‘-.,.l"‘-\_\ SBN. 3nauuts, npsma NP Takox J1exxuth B rurontuai SBN
/ S j‘_\ | i meperuHae npsmy SB B toui K 5
e .";_'__ T~ ‘;{v ¢ TpukyTHUK SNB \ |
b,-—-’f ' piBHOOEIpEHUI, OCKIJIbKH )
A Binpisku SN i BN - wmexianu KL
0JIHaKOBHUX piBHOCTOpOHHIX TpUkyTHUKIB SAC 1 BAC. Tomy g R“\\ 1 M
SN = BN. V¥V Toumi O mnepeTuHarOThCS MeaiaHU OCHOBH, / P:f‘ﬁ’i-a

3HauuTh, ON = ;BN = %SN .OnycTuMO TEepHEeHAUKYJISP 3

touku P Ha ctopony SN. Hexait Bin neperunae SN B Touni M. Tpukytauku SPM i

SNO mnoni6Hi, ToMy % = % = 3. 3Hauuth, PM = %SPZPO. OTxe, TPUKYTHUKHU

NPO 1 NPM piBni 1 PN - Gicektpuca kyra SNB. V piBHOOeApEHOMY TPUKYTHHUKY
OicexTpuca € Meianoro i BucoToro. 3Haunth, NK L BS.

0) Tak sx BS L NK, To mykaHa BijicTaHb JOpiBHIOE OBKUHI Biapizka BK. Tak
sk NK e menianoro TpukytHuka SNB, To

1
BK = EBS = 2.
BigmoBins: 2
19. Hepienocmi, cucmemu HepieHOCMEIl.

Po3B'stKiTh cHCTEeMy HepiBHOCTEH
9.1‘ —128 S 3.&‘4—3)

3—x\° x+1
logey7 | ~ 1) S I —logyy7 =3




Po3e’sa3zok. .
1. Po3B'spkeMo miepiry HEepiBHICTh CHCTEMU. 3poOuMoO 3aMiny Y — 3"
VP —28<2Ty ey’ —27y—28<0< (y—28)(y+1)<0& —1<y<28.
Toz[i_l <3< 28!3BiI[KI/I 3HaXOJMMO  PO3B’SI30K  MEpIIOi  HEPIBHOCTI
cucremu: X < logz 28.
2. Po3B'skeMo IpyTy HEPIBHICTh CUCTEMU:

X — x—3 x—3
2log, 7 1 <l1l+log, ; 1 & log, 5 T < 1.
Po3rnsiHeMo J1Ba BUNIAJIKH.
[Mepmmii Bunagok: X +7 > 1.
l S DI Sl P DR
og,
S x41 T 1o
2
x4+ Tx+ 10 (x+2)(x+5)
—+1 =Y =0 [-5<x<—2
x+1 PN x+ -
-3 x=3 3
s -0 <0 x>
x+1 x+1

Bci oTprMaHi 3HaYeHHs 3MiHHOT 3310BOJBHSAIOTE YyMOBI X+ 7 > 1.
Hpyruit Bunajgok: 0 < x+7 < 1.

— -3 2 < -5,
x—3 x— x +7x+10<0¢}(x+2)(x+5)50© [X_ )

lo —<l& >x+7&
gH?x—Fl_ x+17~ x+1 - x+1 —2<x<-I.

Bpaxosyroun  ymoBy U <x+7 <1, orpumyemo: —7 < x < —6. MHOX)uHA
PO3B'sI3KIB Ipyroi HEPIBHOCTI MOYaTKOBO1 CHUCTEMHU:
(=7; —6)U[—=5; =2]U(3; +eo).

3. BpaxoByioun, mo - < 102328. orpuMyeMo po3B'S30K MOYATKOBOI CHCTEMH
nepisnocreii: (—7; —6) U[—=5; —2]U(3; log; 28].

BigmoBiab: (=7; —=6)U[=5; —2]U(3; log;28].
Abo
Po3B'sxkiTh ccTEeMy HepiBHOCTEH
2 i
4x +5x< 9 +5,x+l'
xX>—x—6 " 5x—15 5x+10°
51 4+5.(0,2)% < 26.
Po3e’a30k.
Po3B'skemMo Ipyry HEpiBHICTh CUCTEMHU:

A 5* 5.25
51 45.(0,2) 2 <266 T+ —26<0%

&5 130-554+625<05<5 <125 1 <x<3.

PosrisitHemo mepury HepiBHICTH cucTeMd Ha MHOXHHI [1; 3]. IleperBopumo ii
paBy YaCTUHY:

9 ., Setl _ 9x+18+45x* —15x+x—3 52 —5x+15 = X —x+3
5x—3) 5(x+2) 5(x+2)-(x—3) C5(x42)-(x—3) (x+2)-(x=3)
Otpumyemo:

4x? +5x x2—x+3 4x? +5x—x>+x-3
x+ - <0&x+ <0«

(x+2)-(x—3) (x+2)-(x—3) (x+2)-(x—3) —



3x% 4+ 6x—3 ¥ —x2—6x+3x2+6x—3 © 4222 -3

S x+ <0& <0& <0&
) xo3) - G+2)-(x—3) — (at2)-(x-3) "
32,122 2(y 1Yy (2

LT + 3x 3‘5 oX (x—1)+3(x—1) (A+l)S @(x 1)-(x +3x+3)_ .
(x+2)-(x—3) (x+2)-(x—3) (x+2)-(x—3)

KBanpartauii Tpuaiier x> +3x+3 > 0

mpu  Beix XY CR. ockimku D =9-12<0. Kpim Toro, Ha

[1;3] x+2>0. Orxe:
(x—1)-(x*+3x+3) x—1
<0 <0 1<x<3.
(x+2)-(x—3) — <i]'x—S_ o=

BignoBias: [1; 3).

20. IThanimempuuni 3adaui

Jana Tpaneuis 3 niaronajasimu piBaumu 8 i 15. Cyma ocHoB nopisHioe 17.

a) /loseniTp, 110 AiaroHaJi nepneH MKy JISIPHI.

0) 3HalaiITH IUIOLLY TPameIil.

Po36’a30k.

a) [IpoBenemo uepe3 Touky C npsimy mapanensHy BD. Ha nepetuni 1iei mpsamoi
1 mpsamoi AD noznaunmo Touky Ci1, BCC1D - mapanenorpam.
VY tpuxkytauky ACC.: AC=15 CC:=BD=8,
AC.:=AD + DC; = 17. 3ayBaxumo, 110
AC? +CC{ = AC? ockinbku 289 = 225 + 64, Toxi 3a
Teopemoro, oOepHeHOr0 10 Teopemu Iliharopa,
TpukyTHUK ACC1 - mpsmokytHuid, kyT ACC1 mpsamuii.
Toni kyr COD npsimuii, 1o i Tpeba 0yia0 J0BECTH.

6) B 1 B ] B
SABCD—E-AC-BD_E-S-IS—G)O.
BinnmoBias: 6) 60.
A0O

Y tpukyrHuk ABC Bnmcano ko010 pajaiyca R, 1o J0TUKA€TbCS 10 CTOPOHH
AC B Touni M, npuuomy AM =5R i CM = 1,5R.
a) [loBeaithb, mo TpukyTHUK ABC npsiMmoKyTHHH.

0) 3maiigiTe BizcTaHL MiXK HeHTpaMu HOro BmHcaHoro i |
OIMHCAHOI0 KiJI, AKIIO BigoMo, mo R = 4.

Po3é’a3ok.
a) Hexali Brimcane Kojo MOTHKA€ThCs 10 croponu AB B touri K. 0
[Tozmaunmo BK = X. Hexait S - mjoma TpuKyTHHKaA, P - o
HiBIIEPUMETP. Tom |4 !
p=5R+1,5R+x=06,5R+x, S=pR=R(6,5R+x).

3 iHmoro 60Ky, 3a ¢hopmyinor ['epona B <

S=+/p(p—AB)(p—BC)(p—AC)=/(6,5R+x)-5R-1,5R-x=R\/7,5x(6,5R +x).
3PpiBHAHHA  R(6 5R+x) = R\/7,5x(6,5R +x)

orpumyemo, 1mo R = Xx. Croponu tpukytHuka ABC piBHi 6,5R, 6R 1 2,5R, o1xe,
el TPUKYTHUK IPSAMOKYTHHI 3 MPSMUM KyTOM IIpH BepIuHi B.




0) Hexaii | 1 O - neHTpu BiANMOBIAHO BNHCAHOTO 1 OMMCAHOTO KT TPUKYTHHUKA
ABC. Touka O - cepeanHa TiMOTEHY3H AC =6,5R =26, U
OM=CO-CM=13-15R=7.Toni 10 = \/0M2+M12 — \/72 TR = \/E
BigmoBian: 0) V65

21. Pignanns, nepienocmi ma ix cucmemu 3 napamempami
3HaiiAiTh BCi 3HAYEeHHS MapaMeTpa a, MPH KOKHOMY 3 AKMX PiBHSIHHS a? +

7|x+ 1| + 5Vx%2 + 2x + 5 = 2a + 3|x — 4a + 1| Mae xo4a 6 oxUH KOPiHb

Po3é’a30k.

Hexait t = x + 1, Toni piBHSIHHS pUiiMe BUTIIS;

a?+ 7|t| + 5Vt? + 4 = 2a + 3|t — 4al.

Hexait f(t) = a®? — 2a + 5Vt?2 + 4, g(t) = 3|t — 4a| — 7|t|

[Tpu t>0 ¢yukmis g (t) cmagae Bix 12 | a | g0 -oo. I mpu t <0 dynkmis g (i)
3pocrtae Bia - no 12 | a | (He Bxirouaroun), ToOTO HaWOLIbIIE 3HAYCHHS MPaBOi
YaCTUHM PiBHSHHS nocsaraeThes npu t = 0 1 mopiBHioe 12 | a |.

®yukuis f () npuiimae naiimenme 3nagenns npu t = 0: f(t) = a? — 2a + 10.
[IIo6 piBHSHHS Majo PO3B’A30K, HAMOLIbIIE 3HAYEHHS IMPaBOi YACTHHU TOBHUHHO
OyTH He MeHIIEe HAWMEHIIOro 3HadeHHs niBoi yactuHu:12|al = a? — 2a + 10 &

a=0, az=0,
{a2—14a+10S0 {7—\/@Sas7+\/@ -
a<o, a<o,
{a2+10a+10S0 {5 V15 <a < -5 ++/15
@[7 V39 <a <7439,
Vi <a<-5++15
Biamosins: [—5 —+/15; =5 + \/E] U7 — V39; 7 + \/@]
A0o0

3HaliiTe BCi 3HAYEHHs NapaMerpa a, NPU KOKHOMY 3 SIKMX CHCTeMa
PiBHSAIHb

{xz +20x + y2 — 20y + 75 = |x% + y? — 25|,

xX—y=a
Mae OijibIIIe 0JJHOT0 PO3B'A3KY.
Po3é’azox.
1) 300pa3uMo Ha KOOpPJAMHATHIN IUIOIIMHI MHOXXHHY TOYOK, KOOPJAHHATH

SKUX 33/I0BOJILHSIOTH MEPIIIOMY PIBHSHHIO CUCTEMH.
PosrisHemMo nBa BUNIAAKU:
Sxmo x2 + y? = 25, To OTPEMY€EMO PiBHAHHS
x2+20x+y2—-20y+75=x*+y2—-25 ©y=x+5.

OtpumaHe pIBHSHHS 3aJa€ TMpsSMYy 3
koedimieHToM Haxuiay k = 1 ,10 NpOXOAUTH
yepe3 Touku B (0; 5)1 A (-5; 0).

2) Sxkmo x? + y? < 25, maemo x? +

20x + y* — 20y + 75 =-x%*-y?* + 25 &
(x +5)% + (y —5)? = 52

OTtpuMaHi ipsiMa 1 KOJIO IEPETUHAIOTHCS
B BOX Toukax B (0; 5) i A (-5; 0), 1o jexarthb
Ha Ko x2 + y? = 25, ToMy B epuiomy




BUTIAJIKY OTPUMY€EMO J1Ba TipoMeHs |1 1 |2 3 kiHmsiMu B Toukax A i B BinmoBinHo, y
OPYroMy - Iyry @ 3 KIHISIMM B THX € TOYKaX (AMB. pUCYHOK). 3ayBaXUMO, 1110

TOYKa
5v2 5v2 C .
C (—5 + T\/_; — T\/_) JeXKUTh Ha 1y31 o 1 Biapizok QC nepneHauKyJIspHun

npsiMiid, OTPUMaHIN B IEPUIOMY BHUIAJIKY.

Posrnssnemo npyre piBHSHHS cucteMu. BoHO 3amae mpsMmy M, mapanenbHy
npomensM |1 i |2 abo micTuts ix.

[lpu a = -5 npsma M mictutrek npomeni |1 1 |2, TOOTO BUXimHA cucTema Mae
HECKIHUYEHHE YUCJIO PO3B’SA3KIB.

Ipu a = 5v2 — 10 npsma M npoxoauts uepe3 Touky C, 3HAUMTH, IpsMa M
JOTUKAETHCSA TYTH ® 1 He Ma€ CHUIBHUX TOYOK 3 mpomeHsmu |1 i |2, ToOTO BHXinHA
CHUCTEMa Ma€ OJIMH PO3B'A30K.

Ipu —5 < a < 5v2 — 10 npsimMa M nepeTHHae Ayry ® B JABOX TOUKAX i HE Mae
CIUJILHUX TOYOK 3 MPOMEHSMU [; U [,, TOOTO BUXiJHA CHCTEMa Ma€ JBa PO3B'SA3KH

Ilpu a < —5a60 a>5V2—10 mupsimMa M He Mae CHUIBHAX TOYOK 3
npoMensiMu [y u l, u 1yroto w, To6TO BUX1HA CHCTEMa HE Ma€ PO3B'SI3KIB.
3HaYNTh, BUXIJIHA CUCTEMA Ma€ OLIIbIIIE OJTHOTO PO3B'SA3KY TIPH
—5<a < 5V2-10.
Bimnosins: [—5; 5V2 — 10).



